



JÁSZVIDÉK

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZÉLETI HAVILAPJA

WWW.JASZAROKSZALLAS.HU

10. SZÁM
XXXIII. (LVII.) ÉVFOLYAM ÁRA: 115 FT



Papp Zoltánné ünnepi beszédet mond

SZÖVEG: NAGY KINGA
FOTÓ: MAJORNÉ
NAGY MÁRIA

A 66 évvel ezelőtti októberi napra, az elnyomás elleni forradalmi lelkesedésre, őseink hősi küzdelmére, az 1956-os forradalom és szabadságharcra emlékeztünk városunkban.

A megemlékezés koszorúzással kezdődött az '56-os emlékmű előtt, ahol elsőként Jakus Nóra Lilla tolmácsolásában hallottuk az 1956, barátom? című verset. Ezt követően Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester asszony méltatta a forradalom hőseit. A Rozmaring

SZÍVDOBBANÁS

OKTÓBER 23-I MEGEMLEKEZÉS VÁROSUNKBAN

Népdalkör Fogolysírató című népdalcsoporttal emlékezett a fogságba került katonákra.

Az ünnepség szónoka Papp Zoltánné, Jászárokszállás Tanulmányi igazgatója kitüntetéssel elismert pedagógus volt. Be-

szédében felelevenítette a forradalom helyi eseményeit, kiemelte, hogy a sok éve felgyülemlett düh mozgatta az embereket. Bár városunkban vér nélkül folytak az események, a későbbi megtorlásokról ezt már nem mondhatjuk el. Az itt élők beszámolójából az cseng ki, hogy ez az időszak későbbi életükre is kihatott. Ezt követően az önkormányzatok, pártok, intézmények és civil szervezetek képviselői helyezték el koszorúikat.

Az ünnepség a Petőfi Művelődési Házban folytatódott, ahol Pócs János országgyűlési képviselő méltatta az ünnepet. *Folytatás a 3. oldalon.*



Jelenetek az ünnepi műsorból

I. SZÉCHENYI ALAPÍTVÁNYI BÁL

SZÖVEG: NAGY KINGA
FOTÓ: MAJORNÉ
NAGY MÁRIA

Szeptember 24-én sok éves várakozás és szervezés után sikerült megvalósítani az első Széchenyi Alapítványi bált városunkban. Ez a rendezvény a Széchenyi-hét zárásaként került megrendezésre, melyből a szervezők hagyományt szeretnének teremteni.

Valójában 2019-ben már megfogalmazódott a bál gondolata az iskola alapítványa részéről, de a járványügyi szabályok miatt ez elmaradt. A kitarató pedagógusok és szülők összefogásával azonban sikerült megvalósítani.

A művelődési ház csodásan feldíszített nagytermében Bobák Tiborné, az iskola igazgatója kedves, üdvözlő szavakkal és pezsgővel fogadta a vendégeket, majd a

helyi bál hagyományoknak megfelelően palotással kezdődött a rendezvény, melyet a Fortuna TSE táncosai mutattak be. Ők a bál hangulat megalapozásaként később a



Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester asszony köszöntötte a vendégeket

Grease zenéjére pergős táncal csábították parkettre a vendégeket.

A bált megtisztelte jelenlétével Pócs János országgyűlési képviselő úr, aki megköszönte a szervezők kitarató

munkáját. Ezt követően Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester asszony bálmegnyitójában elmondta, hogy szívügyének tekinti iskolánk helyzetét és támoga-

tásáról biztosította a jelenlévőket. Feke Mónika, az alapítvány elnöke a 10 éves jubileumát ülvő alapítványról beszélt és megköszönte az alapítók munkáját.

Folytatás a 2. oldalon.

A ZENE ELIXÍR

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA

A zene világnapja október 01.



„Most, a zene világnapján akár aktív művelői, akár passzív élvezői vagyunk ennek az isteni adománynak, gondoljunk azokra, akik énekelnek, muzsikálnak, tanítanak belső igényességük által, természetes emberi vággyal. Gondoljunk rájuk szeretettel, mert segítenek minket, célt adnak, rendre és türelemre tanítanak. Megte-remtik bennünk - ha hagyjuk - a Kodály megálmodta "Nagy Harmóniát", amikor majd igazán azt mondhatjuk: Örvendjen az egész világ!" – Yehudi Menuhin világhírű hegedűművész köszöntőjével nyitotta meg Méri Judit tanárnő a zenei világnap tiszteletére rendezett ünnepséget.

Szeptember 29-én a Petőfi Művelődési Ház nagyterme megtelt érdeklődőkkel, akik a zeneiskola által szervezett zenei világnapra jöttek. A koncert rendhagyó volt, mert a

zeneiskolás gyerekek játéka mellett a Pengetős Trió együttes muzsikáját is élvezhettük.

Elsőként a Kabóca citeracsoporttól bukovinai dallamokat hallhattunk. Az együttes erre a napra kiegészült két korábbi taggal. Jó volt látni Győző Enikőt és Major Kingát, akik énekükkel és citerajátékkal tették még színvonalasabbá az együttes játékát.

Az est során zongora tan- szakos tanulónk közül 7 tehetséges kis művész játékát élvezhettük, de gyönyörköd- hettünk tanár és diák négy- kezes játékában is, majd 2 igen tehetséges hegedű sza- kos tanulónk varázsolt el bennünket hegedűjátékával.

Tanulóink játéka után Méri Judit tanárnő beavatta az érdeklődőket a Délibáb Citera- csoport és a Pengetős Trió kapcsolatába. Megtudtuk, hogy 8 évvel ezelőtt a Déli- báb csoport 4 tanulója, most a Kabócák, 15 fővel vettek részt a citeraoktatásban. A Csoóri Sándor pályázatnak köszönhetően valósulhatott meg az együttessel való közös tanulás, mely a műve- lődési házzal közösen való- sult meg.

A Pengetős Trió repertoár- jának alapja az autentikus népzene, amelyet nyitottan, kreatívan és alázattal gondol újra, formál saját képére.

Folytatás a 2. oldalon.

I. SZÉCHENYI ALAPÍTVÁNYI BÁL

Folytatás az 1. oldalról.

Mivel az alapítvány a gyerekekről, a gyerekeknek szól, így ők is megmutatkoztak, bemutatták tudásukat az est folyamán. Méri Judit tanárnő vezetésével a Kabócák citeráit hallhattuk, majd a Suzuki módszerrel tanuló hegedűsök csoportjának hegedűjátékát élvezhettük. A kart vezette Pál Katalin tanárnő, zongorán kísért Ivony Edit tanárnő.

Ahhoz, hogy a bál elérje célját, támogatásra van szükség. Ehhez kapcsolódtak a helyi vállalkozók, akik értékes ajándékokkal, anyagi juttatással járultak az est sikeréhez. A rendezvény folyamán is érkezett támogatás a vendégektől, támogatóktól. Többek között a Csányi Alapítvány részéről egy több mint 300.000,-Ft értékű hegedű, valamint egy többnapos pihenést biztosító utalvány, színházjegyek.



Az este háziasszonyának munkáját Pócs János országgyűlési képviselő köszönte meg

A fődíjat a Forvia Faurecia Kft. ajánlotta fel, mely egy ajándékutalvány a Lifestyle Hotel Mátrában, 2 éjszaka, 2 fő részére. A díjat a Faurecia cégvezetője, Jean Danielle adta át, aki feleségével részt is vett a bálon. A 2. legértékesebb díj felajánlója a Hotel Residence Ózon volt. A nyereség egy ajándékutal-

lyezett nyereségének felajánlója - mely egy ajándékosár - Pócs János, országgyűlési képviselő volt.

Többen nevük elhallgatását kérték, de meg kell említeni, milyen nagy sikere volt a szelfi-falnak, az asztalokon elhelyezett italoknak.

A vacsorát a Buffalo Grill és Pizzeria szervírozta, mely elfogyasztása után a Pezsgő zenekar teremtette meg a jó hangulatot. Jó érzés volt látni, hogy a zsúfolásig telt parketten együtt mulatott szülő, pedagógus, a tankerület vezetője, és önkormányzati képviselő.

Papp Zoltánné, a bál háziasszonya egy Széchenyi-idézzel köszöntötte a jelenlévőket:

„Egynek minden nehéz, Soknak semmi sem lehetetlen.”

Bízunk benne, hogy ezzel a bállal hagyományt teremtett az alapítvány és jövőre ismét megrendezésre kerül ez a színvonalas, jó hangulatú bál.



A Pezsgő zenekar jó hangulatának köszönhetően sokan táncra perdültek

Az 50.000,-Ft értékű Decatlon utalványt iskolánk igazgatója vette át.

vány: kényeztető wellness napok Mátraházán (2 éjszaka, 2 fő részére). A 3. he-

NÉGYSZÁLLÁSI MEGEMLÉKEZÉS

SZÖVEG: BA

Az idei évben, október 9-én, az előző hetek esős időjárása miatt a hagyományoktól eltérően nem az egykori iskola helyszínére, hanem a jászágói iskolakápolnába hívtuk a megemlékezni vágyó négy szállásosokat és kedves családjaikat.

Idén már tizenkettedik alkalommal került sor a találkozóra, melynek keretében Szántó József címzetes

apátplébános celebrálta az ünnepi szentmisét. Mózsa Lászlóné polgármester asszony köszöntő és megem-

lékező gondolatait követően egy kötetlen baráti beszélgetésre invitálta a jelenlévőket.



A megemlékezés résztvevői

„SZERESSÉTEK AZ ÖREGÉKET!”

SZÖVEG:

TÓTH LÁSZLÓNÉ
KARITÁSZCSOPORT-
VEZETŐ
FOTÓ: BÓDIS EDINA

Az ENSZ közgyűlése 1991-ben nyilvánította október elsejét az idősek világnapjává. Azóta Magyarországon és világszerte is ünnepekké emlékeznek meg a környezetükben élő idős emberekről.

Jászárokszálláson karitászcsoportunk is minden évben megrendezi az idősek napját, ami a templomunkban kezdődik. Ebben az évben is az időseknek - akik lelkiükben felkészültek - Kiss Csaba apátplébánosunk szolgáltatta ki a betegek kenetét. Évtizedek óta a szentmise után, a Szent István Községi Házban folytatódott az együttlet. Sajnos már harmadik éve, hogy ez elmaradt, előbb a koronavírus, majd a gazdasági válság, ami elejét állta. A Veres Ilona hitoktató által betanított műsort a szentmise után adták elő a hittanos gyermekek a résztvevők számára. A szemükből még a könnyet is kicsalták szívhez szóló műsorukkal. Az idősek



A műsorban szereplő hittanos gyerekek és hitoktatójuk, Veres Ilona

napi műsor zárásaként nem maradt el a résztvevők számára készített ajándékunk kiosztása sem karitászcso-

tunk részéről. Gondolataimat egy versből választott részzel zárom, amit a szereplők is előadtak.

**NAGYON SZÉPEN
KÉRLEK TITEKET,
SZERESSÉTEK AZ
ÖREGÉKET.
A RESZKETŐ KEZŰ
ŐSZ APÁKAT,
A HAJLOTT HÁTÚ JÓ
ANYÁKAT.
A RÁNCOS ÉS ERES
KEZEKET,
AZ ELSZÜRKÜLT, SÁ-
PADT SZEMEKET.
ÉN NAGYON KÉRLEK
TITEKET,
SZERESSÉTEK AZ
ÖREGÉKET!**

**SIMOGASSÁTOK MEG
A DERES FEJEKET,
CSÓKOLJÁTOK MEG
A RÁNCOS KEZEKET.
ŐLELJÉTEK MEG AZ
ÖREGÉKET, ADJATOK
NEKIK SZERETETET.
SZENVEDTEK ŐK
MÁR ELEGET,
A VIGASZTALÓK TI
LEGYETEK.
ÉN NAGYON KÉRLEK
TITEKET,
SZERESSÉTEK AZ
ÖREGÉKET!
(ÓBECSEY ISTVÁN)**

Folytatás az 1. oldalról.

Három kiváló képzett zenész és énekes, három hangszer, a citera, a tambura és a koboz, mint rég nem látott rokonok találkoztak az együttes muzsikájában és bőven volt mit „megbeszélniük” egymással. A zenészek rokon hangszereket szólaltattak meg, mégis programjuk rendkívül egyedi, amelynek alapja a három magyar népi hangszer, eddig jószerével ismeretlen együtt hangzása volt. Muzsikájukat a virtuozitás, innováció és tradíció egyaránt jellemezte. A zenészek elkötelezett hívei és művelői a magyar népzenenek. Rendszeresen játszanak hazai és külföldi színpadokon, illetve oktatják az autentikus magyar népzene alap-, közép- és felsőfokon. Az est során, a zene hullámhosszán ellátogattunk Moldvába, ahol ízelítőt kaptunk az újévi szokásokról, jártunk a fonóban, ahol táncmuzsikára járt a lábunk. Érdekes hangzásnak voltunk fül- és szemtanúi, amikor egyszerre szó-

A ZENE ELIXÍR

lalt meg két pengetős és egy fúvós hangszer.

Yehudi Menuhin világhírű hegedűművész azt kívánta,

csak egy nap legyen egy évben, de minden nap énekeljünk, hallgassunk zenét, hallgattassunk értékes zenét



A koncert résztvevői

hogy ezen a napon minél több helyen, több hangszerrel szólaljon meg a zene. A zeneiskolásoknak és felkészítő tanáraiknak, valamint a Pengetős Triónak köszönhetően elmondhatjuk, városunkban ez megvalósult.

Jó, hogy van egy nap, melyet csak a zenének szentelünk. Kívánom, hogy ne

tanítványainkkal, mert: „Aki zenével indul az életbe, be- aranyozza minden későbbi tevékenységét. Az életnek olyan kincsét kapja ezzel, amely átsegíti sok bajon. A zene tápláló, vigasztaló elixír, és az élet szépségét, s ami benne érték, azt mind meghatározza. /Kodály Zoltán/

SZÖVEG: ANTAL PÉTERNÉ SZERZŐ ILDIKÓ
POLGÁRMESTER

POLGÁRMESTER BESZÁMOLÓJA

Őszi fáradtság? Vagy most jön ki rajtunk az elmúlt hónapok aggodalma? Vagy talán mindkettő? – természetesen mindannyiunknak. Mert bizony úrrá lesz rajtunk lassan már minden. Dolgozunk, sie-tünk, s immáron megint eltelt egy év, közeledik a 2022-es év vége. Nem akármilyen időszakot élünk. A megemelkedett energiaárak, olvassuk, látjuk, hogy nálunk nagyobb városok költségvetését is megingatják. Egyelőre mindent megteszünk azért, hogy a kötelező feladataink mellett minden önként vállalt feladatot, szolgáltatást is megőrizzünk az itt élő emberek számára: bölcsőde, Apartmanház, a vérvétel, a fizioterápia, a gyógytorna... és sorolhatnánk még azokat a területeket, melyeknek a biztosítását a jövőben is szeretnénk vállalni.

Az energiaválság miatt több intézkedést hoztunk és tervezünk városi intézményeink működésének tekintetében. Szabályoztuk a hőmérsékletet épületekben. A hőfokot az épületek funkció szerinti felhasználásának megfelelően állítottuk be. Bizonyos épületeknél a részleges lezárás mellett döntöttünk olyan termeknél, ahol nem folyik munkavégzés tartósan, ahol tudtuk, kiiktattuk a fogyasztókat. Több ingatlan-

nál kiváltjuk a gázfűtést elektromos fűtéssel, illetve felmérjük az elektromos kazánok alkalmazási lehetőségét, szükség esetén hőszivattyú beépítését. Minden épületet egyesével szakembereink hetente ellenőriznek, felügyelik a fogyasztást. A „fantomfogyasztás” tekintetében a Wifi-modemek, mosogatógép, mosógép, mikrohullámú sütő, asztali számítógépek teljes áramtalanítását rendeltük el, ha az eszközök nincsenek használatban. Ezek az eszközök általában 60 perc alatt 7-10 W-nyi áramot is elszívhatnak, fogyaszthatnak használat nélkül. Továbbá áttekintettük mozgásérzékelő lámpák, időzítő kapcsolók felszerelésének lehetőségét, ahol alkalmazható, kivitelezük.

Továbbra sem tervezünk intézménybezárást, helyi adót, adókat. Továbbra is a lakosság megsegítése, az itt élők biztonsága, nyugalma, egészsége a legfontosabb.

Az elmúlt időszakban az útfelújítások, járdaépítés, külterületi útépités bizony kicsit megnehezítette az életet, a közlekedést a városban. Köszönöm a türelmét, a megértését minden lakosnak.

A temetőnél a parkoló aszfaltozása megtörtént. A Murányi utca, majd a Szentandrás (hrs. 2418), a

Déryné köz, ezután a Széchenyi és a Kökény utcai parkoló is elkészült. A Gyóni utca megfelelő szakasza, végül az Őrsi út-Malom utcai csomópont aszfaltozása is megtörtént. A beruházás során 43 fát is ültet a kivitelező, ez a pályázat részét képezi, ez is elkezdődött. A megvalósítás a már meglévő engedélyes tervek szerint kellett, hogy elkészüljön. Napi szinten megtekintettük a munkálatokat, amennyit a műszaki ellenőr, a műszaki tartalom megegyezett, mindent igyekeztünk a lehető legjobbra módosítani, többet nem lehetett rajta már változtatni. Sajnos a Malom utcai csomópont esetében át kell majd gondolni a testületnek, hogyan tudunk a végleges állapotban kicsit javítani. A sportpályánál lévő parkolót is célszerű fejleszteni a jövőben. Jó hír azonban, hogy a kivitelezés várhatóan még ebben az évben befejeződik.

A Torba dűlő kivitelezése is jól halad, a készülségi fok a hónap végére eléri a 60%-ot. Várhatóan még az idén sikerül az aszfaltozás megkezdése, remélhetőleg mind a 3 réteg felvitelére sor kerül.

A Piac pályázat közbeszerzése újra kiírásra kerül a testület döntése alapján. Az energetikai pályázat közbeszerzési folyamata is megkezdődött.

A LED csere program szerződés kötésére is sor kerül, novemberben megvalósulhat végre.

A helyi tűzifa programra sok kérelem érkezett. A szociális bizottság bírálja folyamatosan a kérelmeket, a Városgondnokság szállítja ki a tűzifát.

A barnaköszén-igényt is felmértük, 440 mázsára érkezett igény. Ha kedvező elbírálás alá esünk a katasztrófavédelem részéről, akkor a Városgondnokságra érkeznek nagyobb mennyiségű barnaköszén.

A közútkezelő a templom előtti padka javítását elvégezte, a Széchenyi úti megromlott útszakasz aszfaltozása megtörtént, a Kossuth út-Ágói út kereszteződésénél a padkakialakítás árajánlatát tovább küldtük a közútkezelőnek, a Kossuth úti buszmegálló aknafedél javítása megtörtént.

Továbbra is folyamatos a közterületek rendben tartása, a szelektív szigetek ürtése. Sajnos továbbra sincs jelentkező a közterület-felügyelői állásra. Az Arany J. utca és a Kossuth út sarkán lévő, bontásra váró ingatlan tulajdonosa tájékoztatott arról, hogy az áramszolgáltatói feladat elvégzésére vár, utána a bontást befejezi. A határidőt betartatjuk, ha nem végzi el a bontást, akkor hivatalból eljárunk az ügyben.

Oktober 10-én munkamegbeszélésre hívtam a képviselő-testület tagjait. Áttekintettük az aktuális tennivalókat.

Megtartotta alakuló ülését az Idősek Tanácsa, ahol a tagság döntött az aktuális feladatokról az idősek megsegítése érdekében.

Két alkalommal egyeztettem a helyi rendőrség parancsnokával a település közbiztonsági kérdéseiről.

A jászberényi rendőrkapitány meghívására munkamegbeszélésen vettem részt kapitány úrral a berényi kapitányságon. Egyeztetünk az aktuális feladatokról, a helyi rendőrőrs munkájáról.

Átadásra került a munkaterület az önkormányzati járdaépítésre. A Geogép Kft. október 17-én felvonult. A saras utcák kivitelezése a járdaépítés után kezdődik majd. A munkálatokat még 2022-ben be kell fejezni a szerződés szerint a vállalkozónak.

Sikerült a fogorvosi körzetekben a helyettesítést megoldani.

Beszélgetésre invitáltam a civil szervezetek vezetőit, képviselőit, egyeztettem velük a jelenlegi helyzetről, a jövő évi tervekről, lehetőségekről. Véleménycsere, javaslatok, észrevételek hangzottak el, továbbá feladatok is kijelöltünk közösen.

Részt vettem Tiszasülyön, a polgármesterek részére

szervezett kormánybiztosi tájékoztatót. A rendezvény fókuszában az energiaválság, a rezsi kérdés állt.

Az október 27-i soros testületi ülésen előterjesztettem, javasoltam a 65. életévüket betöltött idősek pénzbeli rezsi támogatását, bízom benne, hogy kedvező döntést hoz a testület, s megszavazza. A képviselő-testület tervezi idén az Idősek karácsonya rendezvény megtartását is, reméljük, összejön. Úgy döntöttünk, hogy bár kicsit óvatosabban, szerényebben, de a Téli esték rendezvényeit, az Adventi vásárt egy egyszerűbb karácsonyi díszkivilágítással, de megtartjuk. Fontosnak tartjuk továbbá a templomban megrendezésre kerülő egyházi és városi rendezvények megtartását is. Úgy gondolom, valahol az adventi készülődés, a belső elcsöndesedés már mindenszentek, illetve halottak napján elkezdődik.

Meglátogatjuk és rendeztesszük elhunyt hozzátartozóink sírját, virágot viszünk és gyertyákat, mécseseket gyújtunk, s közben emlékezünk szeretteinkre. Kívánok mindannyiunknak békét, nyugalmat, szeretetet és nagyon jó egészséget. Türelemmel, odafigyeléssel forduljunk egymás felé, s bizakodva tekintsünk előre.

SZÍVDOBBANÁS

OKTÓBER 23-I MEGEMLEKEZÉS VÁROSUNKBAN

Folytatás az 1. oldalról.

A Jászárokszállási Deák Ferenc Gimnázium tanulóinak Szívdobbanás című műsora, melyet Dr. Érsek Attila rendezett, megelevenítette az '56-os forradalom időszakát, gyermek és felnőtt szemzőgből is bemutatva, hogyan élték át az

eseményeket őseink. Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester asszony megköszönte a műsor megszervezését, a diákoknak pedig egy, az önkormányzat által támogatott kirándulást ajánlott fel.

A Rozmaring Népdalkör Galgamenti katonadalokkal

zárta a megemlékezés ünnepeit. Emellett a csoportot az a megtiszteltetés érte, hogy 2022-ben ők vehették át a Jászsági Civil Vándordíjat és a vele járó 200.000,-Ft értékű pénzeszeget. A díjat Dr. Dobos László, a Jászok Egyesületének elnöke adta át. Mint elmondta, 12. alkalommal ítélik oda ezt a díjat.

A népdalkör, mint városunk legrégebbi művészeti csoportja és egyben ékköve, méltán veheti át az elismerést eredményes közösségi működéséért. Antal Péterné Szerző Ildikó is gratulált a csoport sikeréhez, valamint jelképes ajándékkal köszönte meg a koszorúzási ünnepségért felelős Ferencz Ágnes és a műsort színpadra állító Dr. Érsek Attila mun-



Dr. Dobos László és a Jászsági Civil Vándordíjas Rozmaring Népdalkör



Sokan voltak kíváncsiak Major József fotóira

káját. Továbbá gratulált Papp Zoltánnának, aki nemrégiben vehette át a Pedagógus Szolgálati Emlékérmét, több évtizedes pedagógusi munkája elismeréseként.

A hagyományokat megtartva, idén is kiállítás tette még színesebbé október 23-át. Major József, amatőr fotós kiállítását, Lóczy Péter,

a művelődési ház igazgatója nyitotta meg. Mint elmondta, az egyik közösségi oldalon találkozott először a fotókkal, és mivel ezek a városunkban és településünk határában készültek, megmutatják, milyen szépségek rejlenek körülöttünk, ha elég figyelmesek vagyunk.

József a pandémia idején

kezdt el mélyebben foglalkozni a fotózással, a határban töltött séták eredményét láthatjuk a vásznan. A kiállítás november 9-ig tekinthető meg a művelődési házban, azt követően pedig helyi intézményeknek adják oda, hogy egy kis színes, helyi természetet csempésszenek a folyosók falaira.

KOSZORÚZÁSI ÜNNEPSÉG A GIMNÁZIUMBAN

SZÖVEG: BÁGYI RITA

Október 17-én ünnepelte a gimnázium névadójának, Deák Ferencnek a születését.

A koszorúzáson részt vett Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester, Csomor János, az Oktatási Bizottság elnöke, Bobák Tiborné, a Jászárokszállási Széchenyi István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola intézményvezetője és Győzőné Kaszab Magdolna, a Szülői Munkaközösség elnöke.

Az ünneplő közönség Dorkó Lili Diána előadásában hallgathatta meg Vörösmarty Mihály költeményét. Kihirdették az október 12-i Deák-szónokverseny győzteseit:

AZ ÁLTALÁNOS ISKOLAI KATEGÓRIÁBAN

1. helyezett lett Kaszab Gergegy, a jászárokszállási Széchenyi István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola hetedik osztályos tanulója, 2. helyezett lett Hoffer Zsófia nyolcadik osztályos, jászárokszállási tanuló, a 3. helyezést a zsűri megosztotta Ballagó Veronika hetedik osztályos és Nagy Nóra Luca nyolcadik osztályos jászárokszállási tanuló között.

A GIMNÁZIUMI KATEGÓRIÁBAN

1. helyezett lett Nagy Lara 10. A osztályos tanuló, 2. helyezett Báder Fanni 11. A osztályos tanuló, 3. helyezett Major Kinga 11. A osztályos tanuló, a zsűri különdíjat

pedig Tűzkő Tímea 10. A osztályos tanuló kapta.

Az ünnepség során a gimnáziumi kategória első helyezettje, Nagy Lara olvasta fel a haza bölcsének egyik szónoki beszédét, amelynek címettje az ifjúság és központi gondolata a hazaszereget: „Legyünk gyanú nélkül egymás iránt, lakjanak szere-



Nagy Lara, a szónokverseny győztese

tet, bizodalom és türelem szívünkben. És ne csüggedjünk soha ama komoly és hideg megfontolásban, azon hosszúság és fárasztó munkásságban, melyet a haza érdekei tőlünk igénylenek, s melyek haladási működésünk sikerét egyedül biztosíthatják. Éljen a haza, éljen minden jó hazafi, éljetez ti, fiatal barátaim, kikben van a haza jövője, és valósítsátok meg a reményeket, melyeket ébresztetek.”

ÚJABB GIMIS SIKER AZ ORSZÁGOS HADITORNA VERSENYEN

SZÖVEG: BÁGYI RITA

Az Országos Haditorna Verseny Jász-Nagykun-Szolnok megyei fordulóját zsinórban immár harmadik alkalommal nyeri meg a Jászárokszállási Deák Ferenc Gimnázium.

Ez azt jelenti, hogy a gimicsoportok részt vehetnek az országos döntőn áprilisban. A verseny nagyon összetett, hiszen többek között elsősegélynyújtás, távolságbecslés, mátrixfu-

tás, illetve térképészet vagy gránátdobás is szerepel a versenyszámok között. A felkészülést betegségek is nehezítették, de végül a legjobb teljesítményt tudták nyújtani a diákok. Az október 12-i verseny csapatának tagjai: Nyilas Patrik, Bihari Marcell 10. B, Lévai Barbara Dorka 11. B és Agócs Benedek 12. A osztályos tanulók. Pótagok: Balogh Péter (11. A), Veres Botond Dávid (10. A), Czékmány Balázs (11. B), Gyulavári Bálint (12. A). Felkészítő tanárunk: Ilonka Zoltán. Gratulálunk.



A győztes csapat

PÁLYAORIENTÁCIÓS NAP A GIMNÁZIUMBAN

SZÖVEG: BÁGYI RITA

Október 10-én rendezte meg pályaaorientációs napját a Jászárokszállási Deák Ferenc Gimnázium.

A középiskola egykori diákjai, illetve a környék felsőoktatási intézményei mutatták be a karrier- és képzési lehetőségeket, az egyes pályák szépségeit és nehézségeit. A visszajelzések alapján a tanulók érdekesnek találták a bemutatókat, és remélhetőleg az előadások hozzájárulnak tudatosabb pályaválasztásukhoz.

Néhány vélemény a 9. A osztályos tanulók visszajelzéseiből:

Számomra nagyon érdekes volt a pályaaorientációs nap. Érdekes volt a különböző szakmákat megismerni. Az előadások során sok hasznos tanácsot kaptunk. Sok érdekes dolgról tájékoztattak az előadók, hogy milyen pályafutásuk volt ez előtt, és hogyan érték el a mostani állásukat. Ezekkel az érdekes és hasznos információkkal segítettek, hogy milyen pályán menjek tovább.

(Szerző Máté)

Nagyon izgalmas nap volt. Érdekes előadásokat láthattunk a tegnapi nap, különleges emberektől. Azért különleges számomra, mert ők is Deák-diákok voltak. Bemutatták az életútjukat, és azt, hogy min mentek keresztül az évek alatt. A sikeres iskolai tanulmányok mellett beszéltek karrierjükről, és voltak olyanok is, akik beszéltek családjukról. Előadóink nagyon sok dolgot meséltek el magukról, de legfőképpen csak egy szó ragadt meg bennem: a nyelvtanulás.

Remélem jövőre is ilyen jó nap lesz, mint a tegnapi volt.

(Csikós Brendon)

Szerintem nagyon jó volt, hogy egy kicsit betekinthe-

lehetett neki a családját, szeretetét mellőzni. A katonai előadás kivül még sok más előadást hallhattunk, amelyek nagyon lebilincseltek voltak. Láthat-



A pályaaorientációs nap előadói

tünk a különféle foglalkozásokba. Nekem legjobban a két katonai bemutató tetszett, mert engem is érdekel, benne vagyok a Kadét-programban is. Szóval volt egy kis segítség, hogy több mindent tudjak meg a programról. A második katonai előadás is nagyon érdekes volt számomra, mivel az kicsit közelebb áll hozzám, mert az egyik családtagom is katona. Sokszor elhangzott az, hogy a nyelveket nagyon kell tudni mindenféle munkához. Véleményem szerint jók voltak az előadások. (Gulyás Enikő)

A tegnapi pályaaorientációs nap számomra nagyon hasznos volt. Sok új információt tudhattunk meg különféle munkahelyekről. Nekem legjobban a katonai előadás tetszett. Érdekesnek találtam, hogy nemcsak a fizikai erő szükséges oda, hanem lehetnek más feladatú emberek ott, akik nem „harcolnak”. Nagyon különleges volt az Afganisztánban kint lévő katona előadása. Elmesélte, hogy milyen dolgot kellett csinálnia, hogyan élt Afganisztánban. Nagyon nehéz

tuk, hogy ebből a gimnáziumból milyen sok helyre el tudunk jutni, ha jól tanulunk. Sokan kiemelték a nyelvek tanulását.

(Kácsor Kitti)

Véleményem szerint a tegnapi nap nagyszerű volt. Több előadót sikerült meghallgatnunk, mint amire számítottam. Mindegyik előadás figyelemfelkeltő volt. Kihangsúlyozták az idegen nyelvek tanulásának fontosságát, amit én is rendkívül hasznosnak találok. Biztattak minket arra, hogy tanulással és jó élményekkel teli gimis éveink legyenek. Egyik előadó sem szólt le a másik foglalkozásáról. Sikerült érveket gyűjteniük, miért jó az ő munkájuk. A prezentációkat és a videókat szintén érdekesnek tartottam. Rengeteg ténnyel és érdekes információval sikerült megismernünk. (Például, hogyan épül fel a katonaság; milyen nehéz munka felszolgálóként dolgozni.) Lehetett kérdéseket is feltenni, ezt is pozitív dolognak tartottam. Összességében hasznos nap volt, bár kicsit elfáradtunk. (Dorkó Lili Diána)

Hétfőn pályaaorientációs nap

volt iskolánkban. Hat előadó érkezett, minden előadás érdekes volt. Számomra a legjobb előadás a vendéglátásról szóló előadás volt. Elmesélte az előadó saját élményeit. Kihangsúlyozta a szakmája előnyeit, de tájékoztatott minket a szakma hátrányairól is. Érdekesnek találtam Pető Judit előadását is, ami egy mozgalmassabb életképet adott. Rengeteg jó tanácsot kaptunk minden előadótól. Az előadók kiemelték a nyelvtudás fontosságát, szinte minden szakmában szükség van az idegen nyelv tudására. A tanulás fontosságát minden előadó kiemelte, mert az iskolában meg nem szerzett tudást mennyire nehéz a későbbiekben bepótolni. Személy szerint kicsit hiányoltam a humán tantárgyakat, főleg az irodalmat. A fókuszban inkább a reál tantárgyakhoz kötődő foglalkozások voltak. Sokak számára ez nem baj, de én hiányoltam ezeket. Összességében élvezhető volt, rengeteg általános „jó tudást” kaparintottunk meg.

(Molnár Nándor)

A pályaaorientációs napon nekem a pontos GPS-t gyártó ember volt a legmotiváltabb. Megmutatta, hogy pár fiatal mennyit képes elérni. Minden előadó kihangsúlyozta a tanulást, különösen az idegen nyelveket. Megtudtuk tőlük, hogy mennyit jelent manapság az idegen nyelvek tudása. Ezen a napon különösen sok ismeretet szereztünk különböző állásokról és munkahelyekről. Szerintem sokunknak tudtak abban ezzel segíteni, hogy milyen utat válasszunk az érettségi után. Remélem, hogy még több ilyen alkalmon is részt vehetek.

(Szerző Gergő)



Árokszállásiak Baráti Köre
5123 Jászárokszállás
Árpád tér 1.

2022. november 12-én (szombat)

16:00 időpontra évközi közgyűlésre hívja az egyesület tagjait.

A közgyűlés helye: Petőfi Művelődési Ház,
Fekete László terem

Amennyiben 11.12-én a közgyűlés a megjelentek alacsony száma miatt nem lesz határozatképes, akkor a vezetőség a megismételt közgyűlést

2022. november 17-én (csütörtök)

18:00-ra hívja össze.

az ÁBK elnöksége

ANIMÉSEK A MŰVELŐDÉSI HÁZBAN

SZÖVEG: A JÁSZÁROKSZÁLLÁSI ANIME KLUB
CSAPATA NEVÉBEN GODA GERGŐ

Az emberi fantázia határtalan, ahogy az animék világa is. Talán ezért szereti meg napjainkban egyre több fiatal a japán szubkultúra kulturális termékeit, az úgynevezett animéket.

Az animék, vagyis a japán animációs filmek már hosszú évtizedek óta részei a japán köztudatnak. A sokszor aránytalanul nagy szemű, hosszú hajú szereplők, a sajátos ábrázolásmód és történetvezetés árulkodik arról, hogy éppen egy animéről van szó vagy sem.

Hazánkban a kétezres évek elején vált a műfaj egyre népszerűbbé. Napjainkban már igazi rajongótábora van. Noha sokan beszélnek káros hatásokról – hiszen tény és való, ezek az említett alkotások egy része nem a gyermekeket célozza meg –, áldásos hatásuk vitathatatlan. Az animéknek köszönhetően sok fiatal talált már magának tartalmas hobbit, kezdett el üzni valamilyen sportot vagy gondolkodott el

azon, hogy mivé is akar válni majd a nagybetűs életben.

Az anime emellett egy kellemes kikapcsolódási lehetőség. A többnyire fiatal nézők átélhetik a szemük előtt lepergő képsorokat: olykor belebújhatnak a szuperhősök vagy a



Az animék és a japán kultúra felfedezése

detektívek bőrbe, máskor betekinhetnek a japán középiskolás diákok mindennapjaiba; és persze lehetnek egy anime klub tagjai is, ahol kibeszélhetik kedvenc sorozataikat, közösen nézetnek animéket, megismerkedhetnek a japán kultúrával, megérthetik

az animációs alkotások összetett jelképrendszerét, de mindenekelőtt találkozhatnak egymással, és kellemes perceket tölthetnek el egy fáradságos tanítási nap után.

Erre alkalmas klubok főleg nagyobb városokban működnek, úgy mint Budapest, Szombathely vagy Eger, de 2022 májusa óta már Jászárokszállás is magáénak tud

lódási Házban átlagosan 15-20 fő részvételével.

A gyerekek örömmel járnak a klubba, hiszen itt olyan társaikkal találkozhatnak, akikkel hasonló az érdeklődési körük. Ennélfogva a mi klubunk fő célja egy olyan rendszeres közösségi élet megteremtése, ahol a város fiatal-sága egy rövid időre elszakadhat az online kapcsolattartástól, és szemtől szemben találkozhat egymással és az animék értékeivel. Foglalkozásainkat is ennek megfelelően állítjuk össze.

A többségében kötetlen együttlét keretében megnézzük egy-egy anime részt, megosztjuk egymással legfrissebb élményeinket, kvízzjátékokat szervezünk, újabban elkezdtük a japán írást tanulni, a jövőben pedig tervezünk olyan vendéget meghívni, aki az animék magyarrá fordításával vagy a szereplők jelmezes megjelenítésével foglalkozik.

Klubunk tehát tárt karokkal vár mindenkit, akit egyszer már felcsigázott az animék különleges világa, és szeretnének egy elfogadó és családias közösséghez tartozni.

JÁSZÁROKSZÁLLÁS DÍSZPOLGÁRAI

DÓKA GYÖRGY

SZÖVEG: GÁL LÁSZLÓNÉ VICA
FOTÓ: WWW.TEMPOFRADLHU

Egy település sem létezne, fejlődne lokálpatrióták nélkül. Ők azok, akik munkájuk mellett szívvel-lélekkel tesznek azért, hogy fejlődjön hazájuk. Rovatunkban Jászárokszállás díszpolgárait mutatjuk be, ezzel tisztelve munkásságuk előtt.

Csak a Fradi!

A mai cikkem egy olyan díszpolgárunkról szól, akinek egész életét átjárta egyetlen csapatért való odaadás és szeretet.

Mindenki ismerte az '50-es években Dóka Györgyöt, a Fradi sportgyúróját. Ugyanolyan teljes értékű tagja volt ő a csapatnak, mint az edző vagy a sportorvos. Alázattal, mégis odaadással végezte mindig is feladatát. Ő maga is focizott fiatalon, ám később nem a pályán, hanem mellette találta meg élete hivatását. Minden edzés előtt úgynevezett előkészítő gyúrászt végzett a fiúkon, ami felkészítette az izomzatukat a terhelésre,

majd edzés után a fáradságtermékek eltávolítása miatt vette kezelésbe őket. Teljes értékű tagja volt a csapatnak,



Dóka György

így 9 alkalommal járt a tengerentúlon. Kettő olimpián is részt vett, hiszen 20 éven keresztül volt a Ferencváros gyúrója. 1996-ban csapata az ő tiszteletére játszott egy emlékmérkőzést szülővárosával, aminek végén az özvegye megkapta a Jászárokszállás Díszpolgára kitüntetést, posztumusz. Emlékként minden ifjú magyar sportolóban tovább él, hiszen a kispadról is hatalmasat alkotott.

SZÖVEG:
ÖRDÖG-NEMODA
ESZTER,
GULYÁS DÓRA

ESEMÉNYEK A VÁROSI KÖNYVTÁRBAN



Intézményünk idén is csatlakozott az Országos Könyvtári Napok rendezvénysorozathoz (OKN), melynek programjai 2022. október 3-9. között kerültek lebonyolításra.

Igyekeztünk érdekes és tartalmas rendezvényekkel készíteni olvasóink számára. Az OKN hetén – a korábbi évekhez hasonlóan – biztosítottuk olvasóinknak az ingyenes beiratkozás lehetőségét, mellyel most is több régi és új olvasónk élt.

Október 7-én, pénteken került sor Tóthné Gyulavári Mónika dietetikus *Apró trükkök a konyhában* című előadására. Ebben az egészséges táplálkozáshoz, a mindennapi nyersanyagok egészségtudatosabb felhasználásához adott hasznos tippeket, melyeket a bevásárláshoz, főzéshez is lehet hasznosítani. Az általa elkészít-

tett egészséges ételeket és italokat az előadás után meg lehetett kóstolni, illetve ezek receptjét is megkapták a rendezvényre látogató érdeklődők, így bármikor elkészíthetik azokat.

A fiatalabb korosztályt október 8-án Kis-Simonné Goda Éva kreatív foglalkozása várta,



Tóthné Gyulavári Mónika

ahol különféle anyagokkal és technikával készítették az alkotásokat és összel kapcsolatos

alkotásokat. Ugyanezen a délutánon került sor a könyvtár által első és második osztályos tanulóknak hirdetett rajzverseny eredményhirdetésére is. A gyerekektől a kedvenc állatokról készült alkotásokat vártuk. Felhívásunkra rengeteg szép és ötletes rajzot kaptunk, így mindkét évfolyamon a helyezettek mellett 1-1 különdíjas alkotást is jutalomban részesítettünk.

1. osztályosoknál III. helyezést ért el Nagy Zsófia (1. C), II. helyezést Turbucz Kitti Tünde (1. D), I. helyezést Rédei Hanna (1. D) és különdíjban részesült Bódis Anna (1. A). 2. osztályosoknál III. helyezést ért el Molnár Enikő (2. D), II. helyezést Barócsi Levente (2. C), I. helyezést Dobos Gréta (2. B) és különdíjban részesült Király Noel (2. B). Köszönjük mindenkinek, aki benevezte alkotását!

Az OKN utáni hetekben 4 óvodás csoportot fogadtunk a Városi Óvodából. A gyerekeknek foglalkozás során a könyvtárigazgató mesét olvasott fel, beszélgettek a könyvtárról, könyvekről, valamint könyvet nézegettek, színezték és végül mesefilmet vetítettünk nekik. A foglalkozásokat követően többben visszajöttek beiratkozni.



A rajzverseny helyezettei (bal oldalt az első, jobb oldalt a második osztályosok)

**KÖVETKEZŐ
KREATÍV FOGLALKOZÁS IDŐPONTJA
ÉS TÉMÁJA:
2022. november 26.
(szombat),
08:30-11:30
Karácsonyi
készülődés
Várunk mindenkit
szeretettel!**



Nagy sikernek örvendett az állatos kézműveskedés is



2022. október 8-án, a 25, 50 és 60 éves házassági évfordulójukat ünneplő házaspárokat köszöntötték a szentmise keretein belül. Életükre és családjukra továbbra is Isten bőséges áldását kérték.
Nagy Kinga

A GIMNÁZIUMBAN 1972-BEN VÉGZETT DIÁKOK 50 ÉVES ÉRETTSÉGI TALÁLKOZÓJA

SZÖVEG: BORBÉLYNÉ SZABÓ MAGDA, SZABÓ ZSUZSANNA

„MERT A BOLDOGSÁGRA KEVÉS CSAK A JELEN, A MULTON ÉPÜL AZ S AZ EMLÉKEZETEN.”

(TOMPA MIHÁLY)

A fenti idézet jegyében 2022. szeptember 10-én találkoztunk gimnáziumi érettségink 50 éves évfordulójának alkalmából. Csepelényi Lajosné tanárnő és Lázár Kálmán tanár úr voltak az osztályfőnökeink.

Az ünnepnap a városunk csodaszép Szentháromság-templomában kezdődött.

zott osztálytársainkról. E meghatározó esemény talán hagyományá is válhat, hiszen templomunk légköre a legméltóbb helyszín a megemlékezésre.

Ezt követően átvonultunk a gimnáziumba, ahol régi osztálytermünk padsoraiban ülve kicsit újra diáknak éreztük magunkat. Megtekinthetjük a tablónkat és belenézhetünk az osztálynaplónkba

Béla és Stanitz Károly meghívásunkat elfogadva pár szóban felidéztek a régi időket, illetve pályájuk fontosabb történéseit. Csombókné Tari Mária tanárnő a névnapját köszöntő vendégség miatt sajnos nem tudott eljönni.

Mi, az „öreg diákok” az életmennybeszámolót már kötetlenül, egy rendezvényházban, terített asztal, finom ebéd mellett tartottuk. Kékes napsütésben, a teraszon kávézgatva késő délutánig beszélgettünk, jókat nevetgeltünk az iskolai életünk mulatságos történésein. Nehéz szívvel kezdtünk elköszönni egymástól, tudomásul véve, hogy a várva várt találkozónk programja milyen hamar a végéhez ér.



Az 1972-ben végzett diákok

Lélekemelő zsolttárral és énekszámokkal (Banka Sándorné és Csikós Lászlóné előadásában), orgonaszó kíséretében tartottunk rövid megemlékezést elhunyt tanárainkról és fiatalon eltávo-

is. Majkutné Tóth Emma igazgatónő visszatekintő tájékoztatást adott szeretett iskolánk helyzetéről, oktatási tevékenységéről, annak eredményeiről. Tanáraink: Kovács Balázsné Csipe Mária, Andr

A viszontlátás reményében köszöntünk el egymástól, abban bízva, hogy öt év múlva legalább ennyien, újból találkozunk.

Mindenkinek köszönjük a részvételét!

KERTBARÁT KÖR ESEMÉNYEI

SZÖVEG: NÁDAS ILLÉS

Befejeztük, elvégeztük ez évre az általunk támogatott óvodák és iskola kertjeiben végzett őszi munkálatokat.

Október 6-án egy hangulatos délutáni összejövettel búcsúztattuk el a nyarat. Kékes őszi időkben, lelkes tagjaink segítségével bográcsban készült a finom étel, jó hangulatú beszélgetéssel telt el a délután a Jász-házban. Köszönjük a művelődési ház dolgozóinak, hogy lehetőséget biztosítottak a délutáni programunkhoz, mely késő délutánig tartott.

Még a tél előtt, novemberben van lehetőség ültetésre: sárgarépa, petrezselyem, borsó, valamint vöröshagyma- és fokhagymadugulásra, torma dugványtelepítésére.

Október közepére, végére a késői érésű gyümölcsfajták

kivételével a legtöbb gyümölcsöt leszüretelhetjük, azonban ezzel még nem érnek véget a növényvédelmi munkáink. A lombhullás után fontos minél hamarabb összegyűjteni a lehullott leveleket és a termésmaradványokat. Ezáltal azokat a kórokozókat gyérítjük hatásosan, amelyek a leveleken telelnek át.

Alaposan le kell törölni az ágait, leveleit, különösen odafigyelve a levelek fonákjára.

Utána hagyjuk megszáradni. Nedves növényt ne vigyünk teletető helyre!

Legközelebbi összejövetelünk az éves munkatervtől eltér: 2022. november 2-án, szerdán 15 órakor lesz a Petőfi Művelődési Házban. Itt meg-



Nyárbúcsúztató a Jász-ház udvarán

A szobanövényeinket, mielőtt bevisszük a teletető helyükre, mossuk le (mosogatószeres víz is megfelel).

beszéljük az aktuális eseményeket és pontosítjuk a várhatóan november 30-án tartandó óvbúcsúztatót is.

A NYUGDÍJAS EGYESÜLET HÍREI

SZÖVEG: KÓKAI BÉLÁNÉ

„HA ÉRDEKES HELYEN JÁR AZ EMBER, AZ IDŐ SZINTE MEGBOLONDUL, S OLY NYARGALÁSBA KEZD, HOGY MIRE KETTŐT PISLANTUNK, MÁR EL IS SZALADT A NAP!”

(BÖSZÖRMÉNYI GYULA)

Egy kirándulás mindig meglepetésekkel, a táj felfedezésével és rengeteg élménnyel gazdagít. Így volt ez most is, ezen a kétnapos pécsi kiránduláson. A város határában várt az idegenvezetőnk, Tóth Sarolta. Már a buszon sok mindent megtudtunk Pécs múltjáról, jelenéről és a jövőről is.

Első megállónk a Barbakán, ami valamikor a püspökvár főbejáratát védte. A várost körülvevő fal még ma is több kilométeren keresztül emlékeztet a múltra. A székesegyház monumentális épülete a város jellegzetes helyeként ismert és látogatott. A felhangzó orgonamuzsika hangja betölti a teret és az akusztika visszaadja a zenehallgatás örömét. A 2000. év végén a Világörökség részei lettek a Pécs belvárosában található Ókeresztény Sírkamrák. Ez olyan ritkaság Európában, hogy mindenkinek legalább egyszer látni kellene. A város főterén áll a török építészlet legjelentősebb magyar-

országi emléke, a Gázi Kászim pasa dzsámija, ami jelenleg római katolikus plébánia-templom. A Csontváry Múzeumban megismertük a festő életét és munkásságát. A városi séta után elindultunk Hosszúhetényre, ahol a szállásunk a Mecsekben volt, az erdő közepén.

A második napon a Zsolnay Kulturális Negyedet fedeztük fel. Megismerkedtünk a XIX. századi Zsolnay család porcelángyárának felújítása nyo-

mán létrejött épületegyüttesével. Megtekinthetjük a Rózsaszín Zsolnay kiállítást, amely 1200 olyan használati tárgyat mutat be a gyár korai időszakából, melyek Zsolnay Vilmos pink kísérleteinek nyomán kapták a rózsaszín mázt. A Zsolnay -Gyógyi-gyűjtemény közel 700 darabos gyűjteménye a historizmus és a szecesszió korának kerámiáiból mutat be páratlan válogatást. A Látványmanufaktúra a valóságot adja vissza. Itt először az üvegen keresztül látjuk a kerámiák születését, majd azok festését már közelről nézhetjük. Előttünk születik a csoda!

Ez a két nap sok mindent megmutatott Pécsről, de tudjuk és láttuk, hogy még számtalan olyan hely van, amit legközelebb meg kell néznünk, fel kell keresnünk. De ez már egy új út, új lehetőség!



Pécs felfedezése

ŐSZI PROGRAMOK AZ ÓVODÁBAN

SZÖVEG:
BALÁZS ANIKÓ

„A GYERMEKKOR
ÉVEI AZOK
AZ ESZTENDŐK,
AMIKOR A SZÍV A
LEGÉRZÉKENYEBB,
LEGAJLÉKONYABB.
AMIT ODA
ELÜLTETNEK, AZT
ALIGHA LEHET
VALAHA IS ONNAN
KIPUSZTÍTANI.”
(J. F. OBERLIN)

Alig kezdődött el szeptemberben az óvoda, máris nagyon sok programot szerveztünk a gyerekeknek. Óvodánkban idén is megrendezésre kerültek a hagyományos Mihály-napi és Szőlő-napi vásárok. Már szeptember eleje óta lázasan készülődünk a vásári napok meg-

tartására. A csoportokban vásári kikiáltókat, vidám népdalokat és gyermekdalokat gyakoroltunk. Mindenki szorgalmasan készítette a sok-sok vásárfiát. A szülők is lelkesen ötleteltek és saját készítésű ajándékokat (sütemények, kulcstartók, párnák, hűtőmágnesek, varázslatos üvegek, ékszer, kézműves szappanok, kiskosarak stb.) hoztak vásári portékának.

A vásárok napjain, szeptember 29-én és 30-án sajnos



Az Új Nap Közhasznú Egyesület bemutatója

az időjárás nem volt hozzánk kegyes így a rendezvényeket csak bent tudtuk megtartani. Izgalommal vártuk a kedves vendégeket, de a hely szűkössége miatt a műsort sajnos csak a szereplő gyerekek szülei nézhették meg. A Lehel úti óvodában a Méhecske csoportos gyerekek, míg a Dobó úti óvodában az Ózike csoportos gyerekek gondoskodtak a vidám hangulatról. A színpadon jókedvű vásári és szüreti hangulat kerekedett

az anyukák, apukák, nagymamák, nagypapák öröme. Ebben az évben már nem csak a gyerekek lehettek népviseleti ruhákban, hanem az önkormányzat jóvoltából az óvodapedagógusok, pedagógiai asszisztensek és a dadusok is jársági viseleti szoknyákban szerepelhettek, amit ezúton is nagyon köszönünk. A mulatság után kezdetét vette a vásár, ahol mindenki találhatott kedvére való vásárfiát. Az eladók és a vásárlók elégedetten térhettek haza. Sikeresen és jó hangulatban telt el ez a délelőtt.

A következő héten jeles zöld napot ünnepeltünk, az állatok világnapját. Állatbarát óvodaként különös figyelmet fordítottunk az állatok megismerésére, védelmére. Az elmúlt évhez hasonlóan ebben az évben is ellátogatott hozzánk az Új Nap Közhasznú Egyesület, akik elveszett, elkóborolt állatok mentésével foglalkoznak. A gyerekek nagy örömmel várták a kutyusokat. Ivett



Vásári hangulat az óvodákban

néni és András bácsi nagyon megdicsérte őket, hogy kicsi koruk ellenére fegyelmezetten hallgatták az előadást és ügyesen válaszoltak a kérdésekre. Természetesen a legnagyobb siker az elbűjt gyermekek megkeresése volt, Sonár, a mentőkutya által. A felelős állattartás mellett meséltek a mentőkutyák életéről, a ku-

tyák mentéséről. Sok hasznos információt kaptunk arról is, hogy kiránduláskor miért kell szót fogadni a szülőknek és a felnőtteknek. Sonár, Hurutka és Kurpy a gyerekektől sok-sok simogatást gyűjtött be. Köszönjük szépen a szülőknek, hogy adományaikkal tállattartás mellett meséltek a mentőkutyák életéről, a ku-

SZÖVEG: KÁCSOR BALÁZSNÉ
FOTÓ: NÁDAS ILLÉS

ÉVES KÖZGYŰLÉS

A Mozgássérültek Városi Csoportja 2022. október 1-jén tartotta az éves taggyűlést, amely a Széchenyi István Általános Iskola és AMI tornatermében került megrendezésre.

A helyiséget már az előző nap ízelően feldíszítettük, így fogadtuk tagjainkat és meghívott vendégeinket. A nagygyűlés résztvevőit Antal Alajosné, levezetőelnök üdvözölte, megköszönte, hogy elfogadták meghívásunkat, jelenlétükkel hozzájárultak a taggyűlés megtartásához. Elmondása szerint nem kis aggodalommal fogtunk hozzá rendezvényünk megszervezéséhez. A vírushordozástól való félelem még mindig bennünk van, a lezárásoktól, a szigorítások bevezetésétől tartva nem tudhatunk, mekkora részvételre számíthatunk. Végül örültünk annak, hogy együtt lehettünk, találkozhattunk rég nem látott ismerőseinkkel.

A taggyűlés megkezdése előtt néma felállással és gertyagyújtással emlékeztünk elhunyt tagtársainkra. Ezután Fehér Lászlóné csoportvezető számolt be az éves munkáról. Előljáróban ő is köszönetét fejezte ki, hogy jelenlétükkel megtisztelték a nagygyűlésünket. Külön megköszönte Gergely Zoltán nyugalmazott polgármester úrnak, hogy részt vett az ünnepségünkön, ahogyan az elmúlt évek során is

támogatta egyesületünket, valamint Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester asszonynak, hogy először vesz részt a taggyűlésünkön.

Az elmúlt év jelentős eseményei a következők voltak: 2021. október 23-án koszorúzással tisztelegtünk a forradalom emléke előtt. December 6-án az ünnepi évszázad összegyűjtésén a vezető megköszönte a csoportbizalmiak éves munkáját, hiszen nélkülük nem tudna egyesületünk



Az éves közgyűlés résztvevői

működni. Karácsony előtt minden tagunkat szaloncukorcsomagokkal köszöntöttük. Az Árokszállási Téli Esték minden rendezvényén részt vettünk. Májusban a megyei küldöttgyűlésen három küldöttünk képviselte városunk mozgássérültjeit. Júniusban Békéscsabára kirándultunk, megtekintettük a város nevezetességeit, a Munkácsy Mihály Múzeumot, majd Szabad-

kígyóson a Wenckheim-kastélyt. Júniusban az adácsi falusi színjátszók találkozásán voltunk. Júliusban a városunkban élő sérült gyerekekkel kirándultunk Budapestre. Augusztusban a Jászberényi Szabadtéri Színpad műsorát néztük meg. Havonta megtartottuk a vezetőségi üléseinket. Programjainkat az önkormányzat által kiírt civil szervezeti pályázaton elnyert összegből támogatjuk. Ebben az évben 350.000,- Ft-ot nyer-

jai részére, kiemelte kitartó munkájukat, amelyet a megye egyik legnagyobb szervezetének összetartása érdekében végeznek.

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester beszámolt a város életében folyó jelentős változásokról. Népkonyha nyitásával igyekeznek kompenzálni a legszegényebb rétegek számára az élelmiszer drágulását. Az energiahordozók kérdésében a város szociális bizottsága fog dönteni a rászoruló köréről, akik tűzifát kaphatnak az önkormányzattól. Biztosította a jelenlévőket arról, hogy a legfontosabb szociális és közintézmények működése zavartalan marad.

Kiss Csaba apátplébános beszélt a készülő új óvodáról, amely a katolikus egyház országos óvodafejlesztési programjában épül. Felelevenítette Gyenes Gyula pappá szentelésének 60. évfordulóját, melyet a helyi templomban ünnepeltek.

A hozzászólások után Guba József ének- és zeneszóval tette hangulatossá az estét. A kulturális műsor vendége városunk szülőtte, Szikra László humorista volt, aki kötetlen előadómódjával mindenki szívébe belopta magát. Vastappsal hállalta meg a közönség a vidám műsort. A finom vacsora után izgatottan vártuk a tombolához, sokan értékes nyereményekkel térhettek haza. Az estet közös táncsal zártuk.

HIRDETMEŊY

Jászárokszállás Város Önkormányzata
eladásra kínálja
SKODA gyártmányú Octavia Elegance
1.4 típusú személygépkocsit

Gyártási év: 2015.

Hengerűrtartalom: 1395 cm³

Benzin üzemű

Kilométer állása: 144.792 km

Műszaki vizsga érvényessége:
2023. 06. 01.

Forgalmi rendszám: NDV -606

Teljesítmény: 103 kW

Sebességváltó: automata

4 db téli gumi külön felin



Megtekinthető:

5123 Jászárokszállás, Árpád tér 1.
(előre egyeztetett időpontban)

IRÁNYÁR: 4.150.000,- FT.

Az ár a jelenlegi, megtekintett állapotban értendő!
A gépjármű a legkedvezőbb árajánlatot adó részére kerül értékesítésre!

Felmerülő kérdéseik kapcsán kérjük,
az alábbi elérhetőségeken vegyék fel
a kapcsolatot Hivatalunkkal:

Parti Jenő műszaki ügyintéző
tel: 06-57-531-069, 06-30-361-5070
e-mail cím: partijeno@jaszarokszallas.hu

Pizza Express

Jászárokszállás

Menü házhozszállítás
Kedvezményes áron
a hét minden napján

Rendezvényterem
rendezvények lebonyolítása
felszolgálat,
dekoráció

Részletekért érdeklődjön:
06-30/423-9557
06-57/433-127
www.pizza-express.hu

MAMMOGRÁFIÁS EMLŐSZŰRÉS JÁSZÁROKSZÁLLÁSON

Jászárokszállás Város Önkormányzatának támogatásával a MaMMA Eü. Zrt. a mobil szűrőállomásában **2022. november 04-11-ig** a jászárokszállási, a jászágói és a jász-dózsai 45-65 év közötti női lakosság körében a népegészségügyi program keretén belül emlőszűrést végez.

Háziorvosi beutalóval a 40 és 65 éven felüli nők is részt vehetnek a vizsgálaton.

A szűrés helye: Polgármesteri Hivatal,
Jászárokszállás, Árpád tér 1.

FONTOS!!
A háziorvosi beutalóval rendelkező és a meghívó levelet kapott hölgyeknek is **IDŐPONTOT** a **06-21-350-0380 telefonszámon KELL KÉRNI!**

A szűrővizsgálathoz érvényes jogviszonnal rendelkező Társadalombiztosítási Igazolvány /TAJ kártya/ szükséges. Maszk használata kötelező.

Horváth Józsefné, védőnő

KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ

2022. november

ORVOSI ÜGYELET

Nov. 2-4-ig Dr. Bíró Attila Katona J. u. 16. Tel.: 433-165.
Nov. 7-11-ig Dr. Váradi István Lehel u. 28. Tel.: 431-166.
Nov. 14-18-ig Dr. Olajos Gyula Móczár A. tér 7/a. Tel.: 431-054.
Nov. 21-25-ig Dr. Kovács Pál Rákóczi F. u. 1. Tel.: 431-183.
Nov. 28-dec. 2-ig Dr. Hanuszek Réka Széchenyi u. 30. Tel.: 431-077.

Jászárokszálláson az orvosi ügyelet hétfőtől péntekig 16-18 óráig tart, melynek telefonszáma: 06-20/980-6600. 18:00 órától a jászberényi központi orvosi ügyelet kell hívni, a 06-70/370-3104 telefonszámon.

GYÓGYSZERTÁRAK ELÉRHETŐSÉGE, NYITVATARTÁSA

SZENT MARGIT GYÓGYSZERTÁR 5123 Jászárokszállás, Rákóczi út 9. Tel.: 57/531-010 H-P: 7:30-18:30 Sz: 7:30-12:30	AGORA GYÓGYSZERTÁR 5123 Jászárokszállás, Posta köz 1. Tel.: 57/531-980 H-P: 7:30-18:30 Sz: 7:30-12:00
---	---

FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)

1. SZÁMÚ KÖRZET Dr. Lichthey Mihály hétfő: 10:00 - 18:00 szerda: 8:00 - 13:00 csütörtök: 12:00 - 18:00 Elérhetőség: 06 (30) 580 0143	3. SZÁMÚ KÖRZET Dr. Diviaczky Artemisz hétfő: 8:00 - 17:00 szerda: 8:00 - 16:00 Elérhetőség: 06 (30) 889 8681
--	--

2. SZÁMÚ KÖRZET Dr. Pető Tamara hétfő: 10:00 - 18:00 csütörtök: 15:30 - 18:30 Elérhetőség: 06 (57) 430 566	ISKOLAFOGÁSZAT Dr. Lichthey Mihály csütörtök 8:00 - 12:00 Dr. Pető Tamara hétfő 8:00 - 10:00 Dr. Diviaczky Artemisz péntek 8:00 - 12:00
---	--

SEGÉLYHÍVÓ: 112

EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÁSOK (Móczár Andor tér 7/a.)

FIZIKOTERÁPIA

Időpontkérés csak TELEFONON lehetséges, az alábbi időpontokban:
kedd: 14:00 - 15:00, péntek: 14:00 - 15:00.
Elérhetőség: Győzőné Kaszab Magdolna 06-70/398-1412

Kezelési időpontok: hétfő, szerda: 14:00 - 16:00, kedd, csütörtök: 06:30 - 12:00

GYÓGYTORNÁ

Időpontkérés csak TELEFONON lehetséges, az alábbi időpontokban:
hétfő, szerda: 17:00 - 18:00, péntek: 11:00 - 12:00
Elérhetőség: Kiss Magdolna 06-30/904-4197

Kezelési időpontok: hétfő: 13:00 - 18:00, kedd, szerda: 8:00 - 12:00 és 14:00 - 18:00, csütörtök: 8:00 - 13:00, péntek: 8:00 - 12:00.

GYÓGYMASSZÁZS

Időpontkérés csak TELEFONON lehetséges, az alábbi időpontokban:
hétfő: 15:00 - 17:00, kedd: 8:00 - 10:00
Elérhetőség: Pálné Kiss Csilla 06-30/729-7823

Kezelési időpontok: hétfő, szerda, péntek: 7:00 - 15:00
kedd, csütörtök: 10:00 - 18:00

VÉRVETEL

Ideje: szerda: 6:30 - 9:00, péntek: 6:30 - 9:00

KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELENTŐ

Jászárokszálláson a közvilágítási lámpák üzemeltetését, javítását az Eurovill Kft. végzi. A közvilágítási lámpák meghibásodásának bejelentésére a 06-80/980-030 telefonszámon vagy a kozvilagitas@kozvilagitas.hu e-mail címen van lehetőség.

SZERKESZTŐSÉG

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK LAPZÁRTA:
2022. november 15. (kedd)
A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: jaszvidek@gmail.com

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK MEGJELENÉSÉNEK IDEJE:
2022. november 25. (péntek)

SZÖVEG: MOZSÁR LÁSZLÓNÉ
ÁBE TITKÁR

JÁSZÁGÓ, AZ ÁBE 30 ÉVE

Folytatás az augusztusi lap-számából.

2018-ban ismételtel megszerveztük a Nagyapáink nyomában c. hagyományörző műzeumi napot, amelyre a Jászágó több településéről és Budapestről is érkeztek vendégeink szép számmal. Közreműködünk a falunapi programok lebonyolításában, több tagársunk is bemutatta munkáját kiállítások keretében. Az őszy folyamán részt vettünk a Jászágóról elszármazottak budapesti csoportjának összejövetelén.

2019-ben a NEA működési célú pályázatán 200.000.-Ft-ot nyertünk, melyből 4000 db információs kiadványt készítettünk településünkéről és gyűjteményeinkről. Macsi Sanyi bácsi több év óta szorgalmazta, hogy jelentessünk meg egy könyvet Ágó történetéről. Biztatott bennünket, hogy képesek vagyunk rá, biztosított segítségéről. Ebben az évben „A helyi identitás erősítése” c. pályázat jelent meg, s közös összefogással a Jászágóban Jászberény és körzetében lévő öt kis település pályázott, amely sikeres lett. Így adódott, hogy pályázati pénzből, Laky Zoltán újságíró segítségével megszerkesztettük a „Múlt és jelen” Jászágó története című könyvet.

Köszönöm mindazok segítségét, akik ebben közreműködtek! Az olvasó szerkesztőnek Laky Zoltánnak, Dr. Dobos Lászlónak, aki lektorálta a könyvet, Hortiné Dr. Bathó Edit múzeumi igazgatónak, aki az előszót írta, Nagy Tamásnak, aki a fotókat készítette és a szerkesztőknek: Bordás Anettnek, Dobosné Tari Marikának, Paksi Józsefnének. Részesen volt ennek a munkának Macsi Sándor és Mozsár Lászlóné. Ugyancsak köszönet illeti

azokat a fiatalokat, akik helytörténeti munkájukkal segítették a könyv megjelenését: Dóra V., Mozsár B.

2020-ban a Baráti Egyesület vezetése megújult, közösségi rendezvényeinket megtartottuk. Benyújtottuk az Öregház felújításához szükséges pályázatot, amely végül eredményes lett. Megszerveztük az „Őseink nyomán” c. hagyományörző programunkat. Videók készültek a gyűjteményekről, melyek felkerültek internetes felületekre, és mindenki számára elérhetőek. Elbúcsúztunk a tőlünk örökre távozóktól, köztük Macsi Sándor örökös elnökünk-től. Az önkormányzat rendezte a jászágói búcsúztatóját, a nyírmártonfalvi temetését, valamint részt vettünk Aranyosapátiban, a kultúra lovagjainak felállított kopjafa avatásán is.

Az ÁBE célul tűzte ki az ország megismerését, ezért évente országjáró kirándulást szervezett a tagok és a település lakossága részére.

Egyesületi foglalkozásait rendszeresen tartja.

Megemlékeznek az ünnepekről, köszöntik az egyesületi tagokat névnapjuk alkalmából, megemlékeznek a kiemelkedő eseményekről. Minden foglalkozáson a gyűjteményekből származó egy-egy műtárgy is bemutatásra kerül. Közérdeklődésre számot tartó témákban pedig gyakran hívnak vendég előadókat is. „A barátság olyan, mint az élet. Néha jó néha rossz, de az a lényeg, hogy mindig a napos oldalát nézd és vigyázz rá!” (Nora Roberts)

EZT TESZI AZ ÁBE IS!

A Jászágóban működő helytörténeti egyesületekkel, baráti egyesületekkel jó kapcsolat kialakítására törekedtünk. A legtöbbjükkel ma is élő kapcsolatunk van. Ugyancsak jó kapcsolatot ápolunk a budapesti székhellyel rendelkező Jászok Egyesületével, valamint az Árokszállási Baráti Körének Budapesti csoportjával.

A Somogyiak Baráti Körével 2005. október 1-jén történt jászágói találkozót többször is megismételtük. 2013-ban kerültünk kapcsolatba a TÉRY ÖDÖN TÚRA CLUB tagjaival, hiszen a budapesti csoportunk jelenlegi vezetője Verseginé Román Márta is velük túrázik.

Különleges kapcsolat alakult ki a „Tájak, korok, múzeumok” szervezet tagjaival, akik ellátogattak Jászágóra, hogy minősítsék a létrehozott gyűjteményeket. Mai napig élő kapcsolatunk van, sőt úgy megszerették a Jászágót, hogy minden Jász Világtalálkozóra eljönnek. Együttműködünk a Földtani Intézet nyugdíjas klubjával, a szomszéd Csány település nyugdíjas klubjával, és Atkár község nyugdíjas klubjával, népdalkörével. Kölcsönös kapcsolat alakult ki a Maglódi Nyugdíjas Klub tagjaival.

Az Ágói Baráti Egyesülete kölcsönös jó kapcsolatot tart a helyi civil szervezetekkel.

/vége/

MEGEMLÉKEZÉS

Szeretettel emlékezünk szüleinkre



Gedei Mihályra
és
Márkus Jusztinára
haláluk évfordulóján.

„Az emlékezéshez nem emlékszem, hanem szeretet kell, és akit szeretünk, azt nem feledjük el.”

Szerető családja (X)

MEGEMLÉKEZÉS



Baranyi Sándor
(1933-2017)
halálának
5 éves évfordulójára

Hiába borul rád a temető csendje,
szívünkben élni fogsz örökre.
A balál nem jelent temetést és véget,
amíg élnek azok, akik szerettek téged.

Szerető családod (X)

EMLÉKEZÉS



Ballagó Imre
(1930-2020)
halálának
2. évfordulójára

Soha nem feledjük,
mindig velünk marad.
Halála, míg élünk,
fájó emlék marad.

Lányai és szerettei (X)

PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ

Tervezett november havi programok

2022. november 2. szerda 15 óra
Kertbarát Kör - Tanácsok a téli napokra

2022. november 8. kedd 9 óra
Kerekítő - Baba-mama pedagógiai foglalkozás 0-3 éves korig

2022. november 9. szerda 15 óra
Nyugdíjasok Egyesülete - Taggyűlés

2022. november 11. péntek 11-17 óra
Véradás

2022. november 15. kedd 13:30 óra
Jászárokszállási Cukorbeteg Klubja Diabétesz világnap

2022. november 17. csütörtök 18 óra
Árokszállási Baráti Köre - Közgyűlés

2022. november 22. kedd 9 óra
Kerekítő - Baba-mama pedagógiai foglalkozás 0-3 éves korig

2022. november 30. szerda 15 óra
Kertbarát Kör - Évértékelő Karácsonyi előzetes, óévbúcsúztató

November hónapban
minden kedden 16:00 órától **Anime Klub**
minden kedden 16:00 órától **Csillag Mazsorett Csoport próbája**
minden kedden és csütörtökön 16:00 órától **Fortuna TSE próbája**
minden kedden 18:00 órától **Rozmaring Népdalkör próbája**
minden szerdán 15:00 órától **Senior Örömtánc**
minden szerdán 17:00 órától **Néptánc oktatás**
első és harmadik szerdáján 17:30 órától **Csak pozitívan klub**
minden csütörtökön 17:00 órától **3-1-2 Meridián torna**
minden pénteken 14:00 órától **Kocka Klub**
minden pénteken 16:30 órától **Öltögető – varrás szakkör gyerekeknek**

JÁSZÁROKSZÁLLÁS 2022. IV. negyedév

Hulladék típusa	NOVEMBER	DECEMBER
Zöld zsákos	02. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	SZÜNETEL
Sárga zsákos	03. és 16. Hétfői és keddi járat területe 04. és 17. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	07. és 21. Hétfői és keddi járat területe 08. és 22. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe

November 1. (mindenszentek) helyett október 29. (szombat) van szállítás!
Aktuális információink megtalálhatók honlapunkon: www.regiokomkft.hu

A Görbe János Színkör bemutatja:

Doktorkisasszony

Nagy Kinga, **Béres László**, **Májor József**, **Páddi Tamás**, **Guba József**, **Terenyel Tímea**, **Petbes Kálmán**, **Csécsei Tamás**, **Nagy Zoltánné**, **Csikós Erzsébet**, **Antal Anna**, **Budai Csilla**, **Bartók László**, **Csoszor Mária**, **Iffy. Petbes Kálmán**, **Jaragó Lászlóné**, **Nagy Zoltán**

Vígjáték 3 felvonásban
Írta: Kertész Imre
Helyszín: Petőfi Művelődési Ház Jászárokszállás
2022. december 3. 19.00
2022. december 4. 16.00
2023. január 14. 19.00
2023. január 15. 16.00
Jegyek kaphatók a Színkör tagjainál és a TUTI italdiszkontban.
Rendezte: Kovács Béláné és a színkör tagjai

Létrejött a Közép-és Kelet Európai Történelmi és Társadalmi Kultúráért Közalapítvány támogatásával

Árokszállási Téli Esték 2022

ÉLŐ ADVENTI NAPTÁR JÁSZÁROKSZÁLLÁSON

December 1. és 24. között minden este a város valamelyik feldiszipert ablakában megjelenik a dátumnak megfelelő szám.

Várjuk olyan jászárokszállási családok, intézmények, cégek jelentkezését,

akik szívesen részt vennének az Élő Adventi Naptár programban, és vállalják valamelyik jól látható, utcára néző ablakuk díszítését.

A jelentkezés feltétele, hogy a kiválasztott számnak **december 24-ig az ablakban kell maradnia!**

A 24. szám a Plébánián, azt nem lehet választani.

Jelentkezni lehet a név, az utcanév és a kiválasztott dátum (1-23 között) elküldésével, a Petőfi Művelődési Ház e-mail címén: arok.kultura@gmail.com

Jelentkezési határidő: 2022. november 20.

Reggelente a Petőfi Művelődési Ház Facebook oldalán megjelenik annak az utcának a neve, ahol az adott napi díszített ablak megtalálható.
Cégek, intézmények esetében nevet írunk ki.
A Petőfi Művelődési Ház előtti **hirdetéstáblán** is olvashatók lesznek az utcanevek.

Az Élő Adventi Naptár egy közös alkotás, közösségi program a közösségnek nekünk!

III. PERESTÓ-KERÜLŐ JÓTÉKONYAN

SZÖVEG: BALOGH ANNA
SZERVEZŐ/JÓTÉKONY FUTÓ

2022. október 09-én került megrendezésre a III. Perestó-kerülő Jászárokszálláson, mely most a helybéli Down-szindrómás kislánynak, Balogh Jázminnak, kislánynomnak lett megszervezve.

A 17 órakor kezdődő futást szokás szerint bemutatók sora előzte meg. Fellépett az Old Trappess (Vass Tibor/Teddy zenekara); a Nippon zengő Szekeres Ágival (Abasár); az Akrobatikus Rock and Roll Tasi Dorinával (Jászárokszállás); zumba is volt Barkóczi Évivel (Vámosgyörk) és hastánc Szalai Anitával (Gyöngyöshalász).

Reményem fölülmúlva,

165 db érmet osztott ki nagylányom barátnőivel a befutóknak. Fantasztikus, napos vasárnap délután volt sok családdal, kisgyermek-



kel, ami szívmengető volt számomra is. 101.245,- Ft gyűlt össze - HÁLÁSAN KÖSZÖNJÜK!

HÁLÁS KÖSZÖNET a továbbiakban elsősorban a fellépőknek, a Dolgozó Horgász Egyesületének, a helyi önkormányzatnak és a Városgondnokságnak, Fehér Lászlónénak, Bató Ilonának, Farkas Szilviának, a Dóka Tüzépnek, Kiss Lászlónak (viszneli cukrászda), Kondás Ildikónak és Jakus Gyulának! Továbbá az eseményen való segítségért nagylánynomnak és barátnőinek, Bató Ilonának, Bíró Adriennek, Tóthné Krisztának, Kovács Zoltának és Kókai Bélának!

Nagyon sok pozitív visszajelzést kapva, reméljük, jövőre is találkozhatunk 'eme' eseményen belül a Pereslaposi-tónál!

TÚZOLTÓSÁGUNK HÍREI

SZÖVEG: MAJORNÉ KAPOSZNYÁK ÁGNES,
MEZEI TIBOR

Szeptember hónapban összesen 6 riasztás érkezett szervezetünkhez a jelzőrendszeren keresztül.

Ez meglehetősen alacsony esetszámot mutat egy hónapra, ugyanakkor, ha az eddigi hónapok adatait nézzük (115 eset), mennyiségileg ugyanannyi, mint a tavalyi év 01-09 hónapig tartó időszakában. Az éves adatokat elemezve, ebben az évben is várhatóan elérjük a

sek, így térségünkben is, Vámosgyörkön és Viszéken egy-egy családi háznál. A szén-monoxid veszélyes mennyiségű feldúsulása a lakásban alapvetően 3 okra vezethető vissza: 1.) Nem megfelelő a nyílt lánggal égő berendezés műszaki kialakítása. 2.) A nyílt lánggal égő berendezés levegő utánpótlása nem biztosított. 3.) Elmaradt a berendezések karbantartása, tisztítása vagy a kéményseprés. A szintelen,

lét, szédülés, fejfájás, hányinger, fáradtság; magas koncentráció esetén ájulás, és néhány percen belül halál is beállhat. Forrás: <https://katasztrofavedelem.hu>

Múlt hónapban további káresemények: téves tűzjelzés Jászberényben, tarlóút Jászágón, közlekedési baleset Tarnaörsön, műszaki mentés Jászárokszálláson.

2022. szeptember 10-én szombaton házi horgászversenyt tartottunk egyesületi tagjainknak. 16 órakor eredményhirdetést tartottunk. A 6 nevező közül Tóser Donát fogta a legtöbb halat. Remek hangulatban telt el a napunk, köszönjük a lehetőséget a Klímatechnikai Horgászegyesületnek!

Másnap, vasárnap került megrendezésre a helyi Futárok futóverseny, amelyen a rendezők felkérésére segítőtünk biztosítani a forgalomtól lezárt útszakaszt.

Szeptember 17-én részt vettünk a jászkerületi tűzoltóautó szentelésén, valamint az MTSZ szakmai napon, Balatonföldváron.

A nyári szünetet követően, szeptember 24-én ismét elkezdődött az ifjúsági képzés a laktanyában.

Szeptember hónapban kerültek kiutalásra az SZJA 1%-ok a civil szervezetek részére. Köszönjük a lakosságnak, hogy adójával támogatta Önkéntes Tűzoltó Egyesületünket!

EGY KÜLÖNLEGES KERÉKPÁRTÚRA

SZÖVEG: HIDI ANITA
FOTÓ: ÁLLATBARÁTKOZOO JÁSZÁROKSZÁLLÁS
FACEBOOK OLDALA

A jászárokszállási Állatbarátkozó ismét egy kiagyhatatlan programmal rukkolt elő. Szeptember 25-én ezzel a hirdetéssel találkozhatott a tisztelt la-

„2022. október 2-án, fél 11-kor, tarts velünk egy jó hangulatú kerékpározásra egy velocipédés világbajnok vezetésével! Lehetsz ovis, iskolás, nagypapa vagy nagymama, tekerj egyet és egy ebédre is a vendégünk le-szel!”

Sokan kaphatják fel a fejüket, ha azt a szót hallják, hogy velocipéd. Ezt követően sokan tehetjük fel a kérdést: Mi az? Mielőtt elkezdeném beszámolómat, ejtsünk pár szót a velocipéderről. Ez az eszköz a mai kerékpár előfutára. Egy nagy kerék elől és egy kicsi hátul. A különbség a mai kerékpár és a velocipéd esetében ugyanis az, hogy közvetlenül az első kereket hajtják meg. Az 1860-as évek elején Franciaországban készült el az első mintapéldány.

Október 3-án Makk Marci és Gesztenye Guszti fogadta a programra érkező vendégeket, akik különleges kerékpártúrán vehettek részt egy világbajnokkal, Halápi Sándorral.

A rendezvény biztonságos lebonyolítását a jászárokszállási Polgárőrség biztosította, akik nem csak vigyáztak a kerékpározókra, hanem indulás előtt ajándékokkal lepték meg a gyerekeket a biztonságos tekerés érdekében. Ezúton is köszönjük közreműködésüket, védelmüket.

A közlekedési szabályok ismertetése után elindult a

majd 80 fő biciklis Sándor vezetésével. Túránk a Pereslaposi-tóhoz vezetett, ahol mindenki megpihenhetett, lehetett fotókat készíteni, beszélgetni. A visszavezető úton nagy volt már az izgalom, hiszen mindenki tudta, hogy értékes nyeremények várják a résztvevőket. Közben a finom, meleg pizza is megérkezett, melyet a Pizza Express-nek köszönhetünk.

Makk Marci és Gesztenye Guszti társaságában, Sándor segítségével, kezdetét vette az értékes nyeremények ki-sorsolása. A legértékesebb nyeremény a Hotel Panchob

dezvény helyszínére. Emellett ásványvizekkel járult hozzá a rendezvényhez.

Nem csak ajándékokkal és élményekkel gazdagon térhettünk haza erről a délutánról, de emléklapot is kaptunk az I. Velocipédés kerülő kerékpártúráról. A rendezvényre becsületkasszás belépő volt.

Sándor szavaival szeretném zárni cikkemet: „Miként kerültem Jászárokszállásra? Telefonon kerestek meg. Az akkor még ismeretlen hölgy elmondta, hogy milyen programot tervez, s már akkor éreztem, hogy ez egy fantasztikus rendezvény lehet, s egyből igent mondtam. Nem csalódtam, szuper jó program volt. Minden résztvevő jól érezte magát, boldogan te-



Halápi Sándor, velocipédés világbajnok

Wellness Szállodában egy 2 személyes, 1 éjszakai szállás volt, reggelivel.

Köszönetünket fejezzük ki Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester asszonynak, aki az Állatbarátkozó segítségével sietett. A hirtelen lezuhló sok csapadék miatt zúzott követ biztosított a ren-

kert. A vendéglátás példaértékű. Az biztos, ha legközelebb meghívást kapok, akkor ott leszek, mivel ez a legkedvesebb rendezvények közé írta be magát. Nagyon szépen köszönöm Évinek, a főszervezőnek a munkát és a meghívást. Azt pedig, hogy miként talált rám, mondja el ő.”



Egy jó hangulatú horgászverseny

140 esetet, ami a saját működési területünkön jelentős.

A fűtési szezon kezdetével országsszerte megszorodtak a CO érzékelők általi bejelzések,

szagtalan, íztelen, a levegőnél egy kicsivel könnyebb, mérgező gáz a tökéletes égés során jön létre. A szén-monoxid-mérgezés tünetei: rosszul-

SZERKESZTI:
a szerkesztőbizottság
FŐSZERKESZTŐ:
Nagy Kinga
KIADJA:
Városi Könyvtár Jászárokszállás
Telefon/fax: 57/531-040
E-mail: jaszvidek@gmail.com
FELELŐS KIADÓ:
Ördög-Nemoda Eszter



SZEDÉS, TÖRDELÉS:
Nedal Network Kft.
NYOMDAI MUNKÁK:
Belovits-Print Kft.

KÉSZÜLT: 1.000 példányban
ISSN 1219-6525